Zadanie 7:

Kapitat trwaty zainwestowany w fabryke chemiczng wynoszacy 110 milionow zt
generuje rocznie 75 milionow zt przychodu ze sprzedazy. Koszty state i zmienne
wynoszg 20 milionow ztotych rocznie.

e odpis amortyzacyjny
e zaptacone podatki
e przeptywy pieniezne dla pierwszych 10 lat produkcji w tej fabryce.

Nalezy zatozyc

* metode amortyzacji liniowej
e instalacja zbudowana jest w roku zerowym a produkcja z pethg mocg rozpoczyna sie w roku
pierwszym

e catkowita stopa podatkowa przedsiebiorstwa wynosi 19%
e podatki sg ptacone na podstawie dochodu zesztorocznego.
e stope amortyzacji dla catej instalacji nalezy przyjac 14%.
e okres produkcyjny: 10 lat

e zysk brutto w roku 0 wynosi zero PLN
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Wszystkie obliczenia mozna w fatwy sposob zestawi¢ w arkuszu
kalkulacyjnym a wyniki przedstawic w tabeli:

Pozostata Przeptyw
Odpis | kwota do Zapta- [Srodkow

Przy- |amortyza-|amortyza-| Zysk cony | pienie-

Rok | chod cyjny Cji brutto |podatek| znych
[milion | [milion [milion | [milion | [milion | [milion
PLN] | PLN] PLN] PLN] | PLN] | PLN]
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